

ОТЗЫВ

**научного руководителя,
доктора медицинских наук, доцента Некрасовой Татьяны Анатольевны
профессора кафедры эндокринологии и внутренних болезней
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский
медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской
Федерации
на очного аспиранта кафедры эндокринологии и внутренних болезней
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский
медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской
Федерации Беликину Дарью Викторовну**

Беликина Дарья Викторовна, 1994 года рождения, окончила лечебный факультет ФГБОУ ВО «НижГМА» Минздрава России в 2017 году. С 2017 по 2019 год она продолжила обучение в клинической ординатуре ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России по специальности "Эндокринология".

С 01 сентября 2019 года по 27 июня 2023 обучалась в очной аспирантуре на кафедре эндокринологии и внутренних болезней в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В период обучения Дарья Викторовна Беликина показала себя грамотным, квалифицированным специалистом, постоянно повышающим свой профессиональный уровень, успешно совмещающим клиническую, педагогическую и научную деятельность. Благодаря таким качествам, как внимательность, отзывчивость и надежность, она пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Она неоднократно принимала участие в работе региональных, Всероссийских и международных научно-практических форумов по

проблемам эндокринологии, где выступала с докладами материалов диссертации; является автором 17 научных публикаций по теме диссертации.

Диссертационная работа Д.В. Беликиной посвящена актуальной проблеме эндокринологии – оценке значимости и возможностей коррекции гликемических нарушений у больных с сочетанием COVID-19 и сахарного диабета 2 типа. Исследование выполнено на должном методологическом уровне и имеет важное научное и практическое значение. При его проведении диссидентом был осуществлен большой объем работы по набору больных, обработке результатов и анализу полученных данных.

Дарья Викторовна обладает всеми качествами, необходимыми для успешной лечебной и научной работы, и является перспективным специалистом с большим научным потенциалом.

Профессор кафедры эндокринологии
и внутренних болезней
федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Приволжский исследовательский
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации
г. Нижний Новгород,
пл. Минина и Пожарского, 10/1,
rector@pimunn.net

доктор медицинских наук,
доцент



Некрасова Т.А.